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Maqedoni

Vendi është kandidat Livarot për një hyrje në bashkëpunim me Berovë, një qytet në
lindje të Republikës Jugosllave të Maqedonisë në kufi me Bullgarinë, 161km nga
kryeqyteti, Shkupi.

Ne ofrojmë një mbrëmje të veçantë për të nisur këtë partneritet të ri dhe të
përfshijnë aktorë të ndryshëm lokal në këtë projekt. SHKO ONLINE: Tekst

Më e premte, 30 Pril

në 20h

Në filmin &ldquo;Park&rdquo; Livarot

 Réunion de travail à Berovo (ARCIS / EL-2009)

Programi:

Paraqitja e Maqedonisë në gjeografike e saj dhe gjeopolitike

* Ivana Dimitrovska, ALDA

Prezantimi i bashkëpunimit në mes të Normandisë dhe Maqedonisë

* Sabine Guichet-LEBAILLY, Basse-Normandie

Prezantimi i projekt bashkëpunimi ndërmjet Livarot Berovë

* Sébastien Leclerc, Kryetar i Bashkësisë së Komunave të vendit Livarot

Shfaqja e "Balkan trashëgimisë kulturore, përvoja në Maqedoni

* Savoir faire et découverts

Debat në bujqësi dhe trashëgimisë rreth Berovë
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Maqedoni

Arnaud Trollet, savoir faire et découverts

Debat

Gazeta ditore Ouest-France botoi një artikull në lidhje me këtë mbrëmje.

Një mbrëmje informacion rreth Maqedoni - Livarot

Digital Lehtësuese Komuniteti Commons, Matthew Vesque bëri dy udhëtime në Shkup, kryeqytet i Maqedonisë, për
të zhvilluar shkëmbimet digjitale në mes të dy rajoneve. Shkurt e kaluar, Kryetari i komunës Dragi Mehancinski
Bevero erdhi në Livarot. Ai vizitoi ferma dhe provuan djathë lokale. &ldquo;Me këtë rast, ne kemi hedhur bazat për
bashkëpunimin dhe ne kemi vendosur një objektiv për të jetuar këtë partneritet me lojtarët tonë lokal, thotë se Mateu
Vesque. Për këtë vit të parë, një mori e prodhuesve maqedonas është konsideruar në djathrave të ardhshëm të
drejtë. Kjo do të jetë shkëmbimi i parë i konkrete rreth produkteve lokale. Kjo do të kontribuojë në një vetëdije më të
mirë të produkteve të Maqedonisë në Francë.&rdquo;
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